

Готовимся к открытию

В рамках реализации программы «Уральская инженерная школа» в нашем лицее полным ходом идёт подготовка к открытию трёх специализированных кабинетов. Два месяца продолжались работы по модернизации кабинетов физики, химии и биологии.

В этих учебных помещениях были заменены пол и потолок, а стены оформлены по дизайнерскому проекту. Освещение после проведённых работ полностью соответствует современным стандартам.

Помимо ремонтных работ в рамках масштабной программы получена и установлена современная цифровая техника. Центральное место в кабинете занимает интерактивный комплекс с рельсовой системой. А также для проведения практических и исследовательских работ установлены цифровые лаборатории.

В кабинеты закуплена новая мебель, которая создаёт комфортные условия для юных исследователей. Обновлены информационные стенды, они включают в себя справочную информацию и сведения об известных учёных.

Такие комплексные работы по улучшению условий обучения открывают лицеистам новые возможности для освоения дисциплин естественно-научного профиля, помогают выйти на новый качественный уровень исследовательской деятельности. Это очень важный шаг и к профессиональному самоопределению. Напомним, что основной задачей программы «Уральская инженерная школа» является формирование у обучающихся осознанного стремления к получению образования по инженерным специальностям и рабочим профессиям технического профиля.

Мы уверены, что наши лицеисты оценят обновлённые кабинеты, и, надеемся, что совсем скоро в этих модернизированных учебных помещениях закипит инженерная мысль и будут реализовываться ученические научные проекты.